

激情全运会 活力大湾区 中华人民共和国第十五届运动会

公明赛场 红马甲 很亮眼

新疆学子组建志愿队服务十五运会

第十五届全国运动会男子 U20足球赛正酣,公明街道李松 蓢社区的深圳市青少年足球训练 基地内 运动健儿奋力角逐 赛场 周边一抹抹亮眼的 志愿红 同样 引人注目。10名身着红色志愿服 的青年学子穿梭忙碌,他们来自 深圳市第二职业技术学校(以下 简称 深圳二职)新疆中职班的 青年学子,带着边疆青年的热忱 奔赴盛会 ,用点滴服务为这场全 国性体育赛事注入温暖力量。

多民族学子组建一支 志愿队

这支志愿者队伍 ,是深圳二 职精心培养的优秀学子代表 ,涵 盖维吾尔族、哈萨克族等多个民 族 分别就读于学校 物流服务与 汽车运用与维修 两大特 色专业。当 十五运会 公明赛区 发布志愿者招募信息时,他们第 一时间主动报名 渴望在赛事服 务中贡献青春力量。

为确保服务质量,10名学子 先接受了系统的赛事志愿服务培 训 从礼仪规范到应急处理 从赛 事流程到岗位职责,每一项内容 都认真学习、反复演练。培训结 束后 他们迅速融入公明街道 以 老带新 的志愿服务梯队 在经验 丰富的志愿者带领下,快速适应 引导观众、秩序维护等岗位工作,



深圳市第 二职业技术学校新疆中职班的青年学子为十五运会注入温暖力量。

成为赛事服务现场一道充满活力 的 红色风景线

微笑服务获点赞

长时间站立服务确实辛苦, 但看到赛场顺利完赛, 观众满意 的笑容 就觉得一切都值了。 名志愿者的话道出了团队的共同 心声。在赛事服务期间,无论是 烈日炎炎还是气温骤降 10名学 子始终保持微笑 坚守在各自的 岗位上 没有丝毫懈怠。

引导观众时,他们耐心解答 路线疑问 ,主动协助观众找到座 位 维护秩序时 他们举止规范 , 用温和的态度化解潜在的拥挤问 题 ;物资补给环节 ,他们对接需 求 确保饮用水 医疗用品等及时 送达指定地点。公明街道志愿者 联合会负责人对他们连连称赞: 这些同学身上的认直踏实特别 可贵 服务细致又暖心 不少市民

现场一位连续观赛的观众也

都专门向我们夸赞他们。

深受感动:一开始以为他们只是 普通志愿者 后来听说来自新疆, 更觉得难得。这些孩子既专业又 热情,每次指引都特别贴心,让我 们真切感受到了民族团结的温 暖 这种氛围比比赛本身更令人

志愿精神书写青春担当

据记者了解,作为全国首批 承办新疆中职班的学校 深圳二 职自办学以来始终秉持 育人为 本、德育为先 的教学理念 重视 学生社会责任感的培养。学校通 过成立义工社、参与公益活动等 多种形式 ,为学生搭建实践育人 的平台 ,引导学生在服务他人中 增长才干。此次新疆中职班学子 主动投身 十五运会 志愿服务, 正是学校实践育人理念的生动写

计学生走出校园. 参与赛事 服务 不仅能锻炼他们的实践能 力和沟通能力 ,更能让他们在服 务中体会奉献的价值。新疆中职 班负责人表示 .10 名学子在志愿 服务中展现出的良好精神风貌 是学校多年来注重学生全面发展 的成果体现。他们以实际行动践 行了 奉献、友爱、互助、进步 的 志愿精神 更用青春力量搭建起 各民族交流交融的桥梁。

赛场上,运动健儿们奋力拼 搏、追逐梦想 赛场下 新疆学子 与公明街道的志愿者们并肩协 作、默默奉献。 在公明街道 以老 带新 的志愿服务机制赋能下 不 同民族、不同行业的志愿者相互 扶持、彼此温暖 ,让民族团结的种 子在赛事服务实践中生根发芽, 也为公明街道的文明建设添上了 浓墨重彩的一笔。

光明新闻记者 俞冰传 讯员 麦晓晴 麦泳禧/文 李立治/图

李松蓢社区全民运动与文化交融

舞狮擂鼓 街坊邻里共赴全运之约

当全运会激情席卷城市 公 明街道李松蓢社区以一场规模空 前的场外狂欢 点燃全民运动与 文化交融的热潮。

11月8日集结超过300名表 演者、涵盖16大表演品类的氛围 盛宴 用邻里同心的热忱 为全运 会奏响最嘹亮的社区赞歌。

从铿锵有力的传统民俗到活 力四射的现代舞蹈 ,从气势恢宏 的集体表演到灵动别致的特色节 目,李松蓢社区的表演者们用最 饱满的热情,为全运会喝彩、为社 区增辉。

李松蓢舞狮队踏着鼓点跃动 腾挪 尽显传统民俗的精气神 腰 鼓舞队整齐划一 鼓声响彻云雪, 与全运会激情完美融合 ;威风锣 鼓《鼓耀中华》 阵容气势如虹 鼓 点铿锵有力 敲出新时代的奋进

现代舞蹈板块更是百花齐 放、老少咸宜《魅力公明》展现都 市活力《好心情》传递快乐能量, 《好潇洒》《相亲相爱》《好运连连》 等舞蹈节目 ,用灵动舞姿诠释对 全运会的期盼与祝福。

架子鼓节奏明快 点燃现场

身姿优雅 展现社区居民的时尚 风采 ;扇子舞轻盈灵动 广场舞三 大方阵同步起舞 ,用最接地气的 方式传递运动快乐 计全运会激 情渗透到每一个角落。

精彩不止于此。据悉 ,11月 10日至12日 李松蓢社区将继续 接力这场文化狂欢 更多精心编 排的文艺表演将陆续登场。传统 民俗与现代文体交融 经典节目 与全新编排碰撞,不仅为后续赛 事观众带来视觉与听觉的双重享 受 更将持续展现社区居民多才 多艺、积极向上的精神风貌。

这场全民参与的氛围营造活 动 不仅是人数与规模的突破 更 是李松蓢 全民全运、同心同行 理念的生动实践。

表演者中既有年过花甲的长 者 也有朝气蓬勃的青少年 既有 社区文艺骨干,也有首次登台的 普通居民 大家跨越年龄、职业的 界限 用汗水与热情书写 人人都 是全运会参与者 ,个个都是氛围 营造者 的社区故事。

从排练场上的反复打磨到活 动现场的完美呈现,每一位表演 者都让邻里情谊在协作中愈发深 厚。全运有我,社区有你!李松 蓢社区以这场规模空前的场外氛 围盛宴 向全运会致敬 向每一位 热爱生活、积极向上的社区居

李松蓢社区将继续以 全运会为契机 开展更多全

